



教育講座系列 (十)

家長與學校： 培育子女的 夥伴？

講者(粵語主講)：彭明輝博士、林偉杰校長 (Mr Edmund Lim) (英語主講)、陳思源先生、何寶寶女士、
陳梁淑貞校長、姚黎丹雯助理校長及吳煌元博士 (Dr Luis Go)
2014年3月22日 (星期六) 上午10時至中午12時
香港大學百周年校園平台CPD LG.18室

- ◆ 家長如何與學校結成合作夥伴，同心培育我們的下一代？

- ◆ 家長如何建立新思維，終身學習，與子女一同成長？
- ◆ 學校如何協助家長提升素養，讓他們學會如何反思，以協助子女解決在成長階段遇到的問題？
- ◆ 新加坡和香港的學校如何推動校內家長教育，幫助家長成為更優秀的父母？

彭明輝博士現為香港大學教育學院副院長及副教授，倡導以「家長為學習者」為基礎的家長教育。
林偉杰先生為新加坡華民小學校長，將分享新加坡學校的家長教育經驗。
德信中學校董陳思源先生與其妻何寶寶女士為校內家長教育的領導者。
救恩學校校長陳梁淑貞女士及助理校長姚黎丹雯女士有十年以上推行校內家長教育的經驗。
吳煌元博士為香港大學教育學院「家長教育」研究計劃的研究員。

電話查詢 2859 2529

網上報名 <http://web.edu.hku.hk/outreach/seminar>

費用全免